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Prosimo, izpolnite obrazec z vašimi podatki. Vsa polja so obvezna. Vpisani podatki se morajo ujemati s 
podatki na osebnem dokumentu.

OZNAČITE RAZLOG ZAHTEVKA: 

Sprememba osebnih podatkov

Ponovno odprtje igralnega računa

Drugo:

PODATKI IGRALCA (prosimo, da pišete razločno in z velikimi tiskanimi črkami):

Ime in priimek:

Naslov stalnega prebivališča:

Občina stalnega prebivališča:

Datum rojstva:

Davčna številka:

Osebni dokument (obkrožite): Osebna izkaznica Potni list Vozniško dovoljenje

Št. osebnega dokumenta: Izdajatelj: Veljavnost:

Elektronski naslov:

S  podpisom te  izjave  jamčim za  točnost  in  resničnost  podatkov.  Seznanjen/a  sem,  da  je  Loterija  Slovenije,  d.  d.,
Gerbičeva  ulica  99,  1000  Ljubljana  (»Loterija  Slovenije«)  upravljavec  posredovanih  podatkov  in  jih  potrebuje  za
zakonito prirejanje spletnih iger na srečo. Loterija Slovenije je v skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in
financiranja terorizma (ZPPDFT-1) dolžna opraviti identifikacijo igralcev, zato sodelovanje v spletnih igrah na srečo brez
teh podatkov ni mogoče. Skladno z ZPPDFT-1 se podatki hranijo še 10 let po ukinitvi igralnega računa. Zavedam se, da
imam pravico zahtevati dostop do svojih osebnih podatkov, omejitev njihove obdelave, spremembo/popravke osebnih
podatkov, pravico do ugovora obdelavi in pravico do prenosljivosti podatkov. Seznanjen/a sem, da lahko predmetne
zahteve, vprašanja ali pripombe glede obdelave svojih osebnih podatkov naslovim na pooblaščenca za varstvo osebnih
podatkov Loterije Slovenije na elektronski naslov osebni.podatki@loterija.si.  Če menim, da je pri  obdelavi osebnih
podatkov prišlo do kršitve veljavne zakonodaje, lahko podam pritožbo pri Informacijskem pooblaščencu. 

Datum in kraj: Podpis igralca:

Potrjujem istovetnost igralca na podlagi vpogleda v osebni dokument, ki je vpisan v zahtevku.
(izpolni posrednik, če je zahtevek izpolnjen na prodajnem mestu)

Datum in kraj: Podpis in žig prodajalca:


